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_ 05 de julio de 2023
CIRCULAR DE RESPUESTA A LOS OFERENTES

UNIDAD OPERATIVA DE COMPRAS Y CONTRATACIONES

A TODOS LOS OFERENTES CONFORME AL REGISTRO DE INTERESADOS

Adquisicion de equipos y accesorios informaticos, ademas, de inversores y baterias, para habilitar
un (1) laboratorio de informatica del Edif. L y reemplazar accesorios averiados de los equipos
informiticos del laboratorio de Postgrado, ademads, de una triturado de papel para la Division de
Admisiones y Registro de referencia No.: UTECO-CCC-CP-2023-0004.

El Comité de Compras y Contrataciones de La Universidad Tecnolégica del Cibao Oriental
(UTECO) les informa que, se recibicron las siguientes preguntas:

Pregunta 1: ;Se puede participar por item?
Respuesta 1: Si, se puede participar por items.

Pregunta 2: ;Podemos presentar nuestra oferta mediante el portal de compras?
Respuesta 2: Si, totalmente.

Pregunta 3: ;Cual es el tiempo estimado para la entrega de los equipos (Laptops, Desktops,
Monitores)?

Respuesta 3: De uno (1) a dos (2) meses.
Pregunta 4: Para el Lotel, item 1. Es posible presentar nuestra oferta con un procesador
superior a lo solicitado. Por ejemplo: 13th Gen Intel® Core™ i5-13500 (24 MB cache, 14
cores, 20 threads, 2.50 GHz to 4.80 GHz Turbo, 65 W).

Respuesta 4: Si, puede ser superior.

Pregunta 5: Para el Lote 1, item 3. ;Es posible presentar monitor de 19" con una
resolucion 1366 x 768 at 60 Hz?

Respuesta 5: No, la resolucion debe ser igual o superior.
Pregunta 6: El Item #1 CPU - ;Nuevo en su caja, se puede ofertar small form factor?
Respuesta 6: Si, pueden ser presentado en Small form factor.

Pregunta 7: El Item #7 Proyectores para aulas, nos gustaria saber si se puede ofertar uno con
tecnologia de lampara?




Respuesta 7: Si, la tecnologta puede ser de ldimpara.
Pregunta 8: ;Se puede ofertar uno que no tenga Miracast?
Respuesta 8: No, debe tener miracast.
Pregunta 9: En el Item #6 ;Memorias RAM DDR4-2400 de 8GB, podrian especificar si es para
laptop o desktop?
Respuesta 9: Las memorias son para desktop.
Pregunta 10: Saludos, ;Se pueden ofertar monitores de diferente marca que el CPU?
Respuesta 10: Si, pueden ofertar monitores diferentes a la marca del CPU.

Pregunta 11: Damos a conocer nuestra duda con respecto al proceso de referencia, en su pliego
de condiciones no especifica si se puede participar por Item, por favor aclarar si se puede
participar por Item de loteo por lote completo.

Respuesta 11: Si, pueden participar por items.

Pregunta 11: En el Item MONITORES CURVOS TAMANO DE PANTALLA DE 31.5
PULGADAS, TASA DE REFRESCO DE 165HZ O SUPERIOR, RADIO DE CURVATURA
1500 R, TIPO DE BISEL FRONTAL SIN MARCO EN 3 LADOS, POTENCIA DE
ALTAVOZ DE 5W X 2, COMODIDAD DE GAMING GMENU, PANEL RESOLUCION
1920 X 1080, RESOLUTION NAME FHD. Se especifica que el monitor debe de tener 2
altavoces de 5W, ;se puede ofertar uno que tenga 2 altavoces de 2w? considerando que la
diferencia seria insignificante.

" Respuesta 12: Siempre que cumplan con las demds especificaciones solicitadas, los
altavoces pueden ser de 2W.

Pregunta 12: Podrian especificar la GENERACION del procesador solicitado en el
Item COMPUTADOR TIPO TOWER, PROCESADOR 3.0 GHZ O SUPERIOR, CACHE
12MB O SUPERIOR, 12 CORE O EQUIVALENTE, MEMORIA RAM DE 16GB O

" SUPERIOR, ALMACENAMIENTO DE 256GB O SUPERIOR (M.2 O SSD), GARANTIA

DE 3 ANOS;

Respuesta 12: 10ma o superior.
Pregunta 13: En el Item del lote 2, INVERSOR CARGADOR DE 6KW, SINUSODIAL,
120/240/VAC 48 VDC THD, ;INCLUIR INSTALACION, se refieren a un inversor o a un
UPS?

Respuesta 13: Inversor con su instalacion.
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